

欧盟拟对中国电动车征反补贴税

外交部敦促维护中欧经贸合作大局

新华社布鲁塞尔6月12日电 欧盟委员会12日发表声明,拟从7月4日起对从中国进口的电动汽车征收临时反补贴税。欧委会罔顾事实和世贸组织规则,不顾多个欧盟成员国政府和产业界的呼吁和劝阻,执意采取贸易保护主义行动。此举不仅损害中国电动汽车产业合法权益,也将扰乱和扭曲包括欧盟在内的全球汽车产业链供应链。

欧委会当天发布关于对中国电动汽车反补贴调查的初裁披露,拟对从中国进口的电动汽车征收临时反补贴税,税率为17.4%至38.1%不等。

不少欧洲政商界人士对欧委会一意孤行的做法表示反对。德国宝马集团董事长齐普策说,欧委会的做法是错误的决策,因为加税会阻碍欧洲汽车制造商发展,也会损害欧洲自身利益。欧委会前交通运输专员布尔茨说,与其设置贸易壁垒,不如采取合作方式,让欧洲消费者从中国电动汽车技术不断改进中获益。克罗地亚政治分析家马灿说,从长远来看,欧委会的做法会损害欧洲汽车产业进一步发展。

欧盟中国商会表示,欧委会的做法不仅将严重损害中欧汽车企业及汽车供应链企业

正当权益,扭曲中国电动汽车企业在欧洲市场公平竞争环境,还将冲击中欧汽车及相关领域正常经贸往来,溢出效应更将对中欧经贸关系和双边关系带来挑战。

中国商务部发言人说,欧委会罔顾事实和世贸组织规则,无视中国多次强烈反对,不顾多个欧盟成员国政府、产业界的呼吁和劝阻,一意孤行,中国对此高度关切、强烈不满,中国产业界对此深感失望、坚决反对。中国敦促欧盟立即纠正错误做法,切实落实近期中法欧领导人三方会晤达成的重要共识,通过对话协商妥善处理经贸摩擦。中国将密切

关注后续进展,并将坚决采取一切必要措施,坚定捍卫中国企业的合法权益。

中国外交部发言人表示,欧盟对从中国进口的电动汽车加征关税违背市场经济原则和国际贸易规则,损害中欧经贸合作和全球汽车供应链稳定,最终也会损害欧洲自身利益。近段时间欧洲多个国家政要、业界代表对欧委会的调查表达反对意见,认为试图通过对中国电动汽车加税来保护欧洲产业是错误的。中国敦促欧盟同中国一道维护好中欧经贸合作大局,并将采取一切必要措施坚定维护自身合法权益。

肥胖率五年内翻两番 体质测试成绩创新低

变胖变虚 日韩着力提升青少年体质

孩子是一个国家的未来,在少子化现象突出的日本和韩国,如何让孩子们更加健康和充满活力受到全社会关注。一些地方正积极采取措施提升青少年体质,不少实践已见成效。

调查数据不容乐观

据新华社报道,韩国保健福祉部近日发布的数据显示,韩国9至17岁群体肥胖率五年翻两番。

这项调查始于2013年,每五年进行一次,旨在了解儿童的生活和发展环境,并为制定儿童相关福利政策提供重要依据。最新调查于去年9月至12月面向全国5753名18岁以下人群展开,结果显示,超过20%儿童被归为超重或肥胖。更令人担忧的是,9至17岁人群肥胖率从2018年的3.4%猛增至14%。

韩国保健福祉部将青少年肥胖率的飙升归因于体育活动的缺乏和睡眠时间的下降。根据调查,受访人群平均每个工作日坐着的时间从2018年的524分钟上升至去年的636分钟,同时平均每日睡眠时间从8.3小时下降到7.9小时。

日本青少年的情况同样不容乐观。2022年度日本全国中小学生体质测试平均成绩创历史新低,日本体育厅2023年初发布的调查显示,日本儿童体能在下降。

专门从事儿童体育研究的中野贵博教授指出,日本儿童的体力和运动能力在1985年达到顶峰,但在2000年后开始逐渐成为一个问题。

有分析认为,智能手机的频繁使用、玩耍场所和玩伴数量的减少是日本儿童体质变差的部分原因。



东京都一所小学的孩子在上体育课

采取措施积极应对

青少年是长身体的重要时期,体能下降怎么办?练!

在东京都新宿区一所小学里,五年级学生正在上体育课。根据口令,孩子们趴在地板上,翻身,起立,迈出一大步,将球交给面前的人,以此进行“协调训练”。据悉,东京都教育委员会将该培训作为示范项目在30所小学和初中实施。

医生、理疗师等专业人士也加入了体育教育领域。在东京都港区一所小学,理疗师向五年级学生展示10种伸展运动,并有望向更多所中小学推广。

一些地区成效显著。在日本国民体质调查中,位于九州岛东北部的大分县从2008年首次测试时的全国第40位跃升至第2位,这与县里多年的体育课程改革密不可分。

遵循“理解、行动、享受”这一循序渐进原则,大分县从2009年开始向示范小学分配体育专科教员,让他们与在校教师一起授课。

本州岛中部的福井县自调查之初就一直名列前茅。该县注重营造学生主动锻炼的氛围,很多学校鼓励学生参加慢跑、跳绳等课间锻炼。

位于四国地区的高知县同样实现了儿童体质的提升。他们在教育大纲修订版中引入了花式跳绳等120种练习项目,根据孩子的成长阶段进行针对性教学。

在韩国,应对措施也在积极跟进。韩国卫生部门指出,必须加强儿童体育活动,确保他们参加游戏的权利。韩国教育部则计划根据保健福祉部此次最新调查的结果制定新的与儿童相关福利政策,将于2025年至2029年实施。

本报记者 王佳焯

新华社华盛顿6月12日电 美国联邦储备委员会12日结束为期两天的货币政策会议,宣布将联邦基金利率目标区间维持在5.25%至5.5%之间不变。

这是美联储自去年9月以来连续第七次会议维持利率不变。美联储当天发表声明说,美国经济活动继续稳健扩张,就业增长保持强劲,通货膨胀率在过去一年有所缓解,但仍处于高位。

声明说,最近几个月美国物价水平在实现美联储设定的2%长期目标方面“取得了温和的进一步进展”。这一措辞较此前声明中“缺乏进一步进展”有明显变化。

声明重申,在过去一年里,实现充分就业和物价稳定这两大目标的风险“已经趋于更好的平衡”。在对通胀率持续向2%的长期目标迈进抱有更大信心之前,美联储降低联邦基金利率目标区间是“不合适的”。在评估适当的货币政策立场时,美联储将继续监测即将发布的信息对经济前景的影响。如果出现可能阻碍目标实现的风险,美联储将准备酌情调整货币政策立场。

美联储当天还发布最新一期经济前景预期,维持今明两年美国经济增长预期在2.1%和2%,预计今明两年美国失业率分别为4%和4.2%。同时,今年以个人消费支出价格指数衡量的通胀预期为2.6%,剔除食品和能源价格后的核心通胀预期为2.8%,均上调0.2个百分点。

根据经济前景预期,19名联邦公开市场委员会成员对年底联邦基金利率目标区间的预测中值为4.9%至5.4%。其中11名成员认为年内最多实施一次降息,8名成员预计年内将实施两次降息。绝大多数官员预计,截至2025年底美联储有望至多实施5次降息。

美联储维持利率不变 年内或降息一到两次

50

“2024第19届上海饮品冷饮嘉年华夏季营销”暨年会

2024年值得品尝的饮品新品 (排名不分先后)

G佳得乐 运动饮料(低糖) **农夫山泉** 茉莉花柠檬茶 **茶π** 冷萃无糖茶 **VOIFINE DIARY** 风味发酵乳

希蒂 牛乳茶 **绿茶** 春拂绿茶 **NESCAFÉ** 果然轻咖 **Watson's** 康普茶苏打汽水

MILK BOTTLE 百香口味气泡水 **怡保** 至本清润 酸梅汤 **味全每日** 小青柠

2024年精品饮品 (排名不分先后)

美多多 活菌型乳酸菌饮品 **Heineken** 喜力啤酒 **WATSON'S** 能量型维生素饮料 **Hoegaarden** 福佳啤酒

德信 柠檬茶 **优诺** 5.0A2β酪蛋白牛乳 **延中** 盐汽水 **宋柚汁** 铂金装乳酸菌饮品

补小瓶 电解质饮料 **OATLY** 咖啡大师燕麦奶 **佳果源** 100%NFC椰子水 **Coca** 可酷优经典巧克力奶

2024年独家合作伙伴 清凉用品

2024年值得品尝的冷饮新品 (排名不分先后)

甄稀 蜜桃青梅味冰淇淋 **光明** 白雪冰砖冰淇淋(椰子味/巧克力味)

绿豆糕 口味冰淇淋 **八喜** 梦与星河地球双色冰淇淋 **东北大板** 一亩田田香瓜味雪糕

2024年高端饮品 (排名不分先后)

朝日 有机牛乳 **1966** 气泡酒 **简·爱** 轻食酸奶 **TSINGTAO** 奥古特A6啤酒

SUNDRIER 宾得宝含气果汁饮

2024年健康现制饮品 (首批)

茉莉雪芽 **LIVLEE** 手打柠檬冷萃美式 **琥珀锡兰**

TEADONG 仙草玉龙井 **CoCo** 金桔柠檬汁 **LELECHA** 巨大颗手剥葡萄

招牌手打柠檬茶 (3分糖) **玫瑰甜心可食用玫瑰原料**

鸭屎香手打柠檬茶 (无糖) **新潮传媒**

2024年合作伙伴 (排名不分先后) **东阿阿胶** **挑橙** 阿胶糕 **佳农** 鲜果 **鸥露** 生活用纸 **Roslin** 玫瑰甜心可食用玫瑰原料

清凉福利 消费咨询

“2024饮品冷饮嘉年华夏季营销”于2024年6月15-16日(星期六至星期日)清凉空降魔都潮流地标——上海市杨浦区大学路限时步行街,超40个TOP饮品、冷饮、低度酒、夏令快消品邀您来品尝和打卡!(遇台风雨顺延)

主办单位: CBIC嘉年华夏季营销组委会 垂询电话: 021-62876068 021-62531311 广告